PYKOBOACTBO MO 3KCIMJIYATALUA

CBAPOYHDIE TOPEJIKN TIG TP,
SUPER, SNAKE, ANACONDA

17/18/26
9/20/25


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=manual
https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=manual

TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP25 TP 9 SNAKE/TP 17 SNAKE/TP 26 SNAKE TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

COEPXXAHUE

OCHOBHbIE MEPbI BE3OMACHOCTMU

OBLEE ONMNCAHUNE
KOMMJIEKTALIMA

MNOAKJTIOYEHUE TOPEJIKU
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
TAPAHTUWHBIE OBA3ATE/IbCTBA
FTAPAHTUWHBIE TAJIOHbI

owvuuoh bW

MO3APABJIAEM BAC
C MOKYNKomn!

AproHogyroBble ropenku TIG 6biin paspaboTaHbl, U3roTOBJIEHbI U
NpoTecTUpoOBaHbl C y4YeTOM HoBeWwnx EBponeickux TpeboBaHWUiA.
BbicokokayecTBeHHble MaTepuasbl, UCMOMb3yeMble MpW U3roToBre-
HWUW TOpesioK, rapaHTUPYOT HALEeXHOCTb U NPOCTOTY B TEXHUYECKOM
o6cnyxmBaHun. Mpu NpaBUIbHOWM 3KCNyaTauuMu Mbl rapaHTUpyem
6e3onacHyto paboTy ropeniok. Mbl HacTOSITEIbHO PEKOMEHAYEM He
HapyLuaTb HOPMbl 6€30MacHOCTM NpU NPOBEAEHUN CBApPOYHbIX PaboT.
HecobntopeHne aTux Tpe6oBaHU MOXeT NPUBECTU K yLLLepOy ANA Nto-
nen n umyLlecTaa.

NCNOJIb3OBAHUE
Mo HASHAYEHUIO

AproHogyroBble ropenku TIG npegHasHayeHbl AN MOAKIOYEHUS K
annapaTtamM aproHoAyroBOW CBapKW MeTasloB HemnnaBsLwmMMCst BOsb-
tpamoBbIM anekTpoaoM. CBapoyHblie ropenku MNTK npeaHasHaueHbl
VCKJTIOUUTENBbHO AN1S1 CBapKM MeTanioB. VIHoe NpYMeHeHne ropenok
He NpeflyCMOTPEHO U He AOMyCKaeTCs.

AKTYAJIbHAA
WHCTPYKLUMA NO
SKCMNYATALMN

O6paTuTe BHMMaHWe, YTO NPOU3BOANTENb BEAET AaNibHENLLYO paboTy
Mo YCOBEPLUEHCTBOBAHUIO KOHCTPYKLIMM, TEXHUYECKMX XapaKTePUCTUK,
KOMMMEeKTaLUMn 1 NpoYnx napameTpoB, MOITOMY HEKOTOpble U3MeHe-
HWUA MOTYT 6bITb He OTPaXKeHbl B JaHHOM PYKOBOACTBE M0 dKCrJyaTa-
L.

YT06bI CKayaTb Hanbosiee akTyaslbHOe PYKOBOACTBO MO 3KCMayaTauunm
K Ballen CBapOYHOW roperike, BbINOMHWUTE pAj, AeNCTBUNA:

1. Mepenante Ha canT MTK (ptk-svarka.ru);
2. B cTpoke noucka ykaxxuTe nosiIHoe HaMeHOBaHWe ToBapa;
3. MNepergnTe B KapTOUKy TOBapa;

4.B paspene «[loKyMeHTbl» CKavalTe aKTyaslbHbll CrpaBOYHO-
MHGOPMAaLMOHHbIV JOKYMEHT K Balleil CBApOYHOW ropesike.




nTw

BHUMAHMUE!

1. Mepea “cnonb3oBaHWeM aproHoAYyroBoi ropenku TIG BHUMaTeNbHO NpPoYTUTe AaHHOE PyKOBOACTBO Mo
3KcnnyaTauuu.

2. MNpowu3BoauTesNb He HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a JIHo6ble MaTepuarbHble Y GUHAHCOBbIE MOTEPH, KOTOpble
MOryT 6bITb MONYYEHbl KOHEYHbIM MOTPEGUTENEM MPU HEMPaBUIbHOWM 3KCMyaTaLuyM aproHoLyroBow ro-
penku TIG.

3. 3anpelleHo caMocToATENIbHOE BMELLIATENbCTBO U U3MEHEHUE KOHCTPYKLMM aproHofyroBoii ropenku TIG.
4. Mo BceM BOMpocaM, CBSA3aHHbIM C NOAK/OYEHVEM, 06CNYXUBaHUEM U SKCMyaTauueii ropesnku, obpa-
LwanTechb K opuLmanbHbiM Aunepam MNTK nnv HanpsiMyro K NPOU3BOAUTENHO.

5. Mpon3BoanTenb OCTaB/sieT 3a COGOM MPaBO BHOCUTb U3MEHEHUs B PyKOBOACTBO MO 3KCryaTauuu, a
TaKXXe B KOMMIEKTaLMIO ropesiku 6e3 yBeJOM/IEHWsI NOTpebuTens 06 aToM. Bce HoBble BEPCUM PYKOBOA-
CTBa JOCTYMNHbI Ha caWiTe komnaHuu ptk-svarka.ru.

OCHOBHBbIE MEPbI

* Cobntopaiite npaBuna 6e3onacHOCTV Npu NPOBEAEHUN CBapPOYHbIX
BE3OMNACHOCTM

pa6oT. Mcnonb3yiTe CBapOYHYyO ropesiky no ee npsiMoMy HasHaue-
HUIO. He ucnonb3yiTe ropenky ana paboT, He CBSI3aHHbIX CO CBApPKOWA.
* CBapoYHbIfi TOK o6pasyeT anekTpoMarHuTHble nons (AMIM). IMN
MOryT B3aMMOAENCTBOBATb C KapanocTumynstopamu. Ecnvy Bac ectb
KapANOCTUMYNSITOP — NPOKOHCYbTUPYATECH CO CBOMM Nevaluum Bpa-
YoM [0 Hayana paborT.

* MpoBoANTe CBapoyHble paboTbl B CBApOYHOW Macke, Kparax uau
nepyaTtkax, CBapoYHOM KOMBUHE30HE (po6e) M CBapOYHbIX 6OTMHKAX.
Bceraa HageBaliTe pabouyto ofexay ¢ AJIMHHbIM PYKaBOM.

* He npoBoauTe cBapKy MeTana B KOHTAKTHbIX JIMH3aX, UHTEHCUBHOE
N3ny4yeHune Ayrv MOXeT Bbl3BaTb CKJIEMBaHWeE JIMH3bI C POroBuLen rna-
3a. Bo Bpemsi cBapku peKoMeHyeM UCMosib30BaTb OYKU ANS1 yiyuLle-
HWA 3pEeHUs1 UK cneunanbHble yBeNMYMTeNbHbIe NIacTUHbI B MAcKYy.

* CBapoyHble paboTbl HEO6XOAMMO MPOBOAMTL B XOPOLLO MPOBETPU-
BaeMOM MOMELLEHUN 060PYA0BAHHOM BbITSXXKON MW BEHTUNSALMEN.

* He pa6oTaiiTe B NofBasnbHbIX MOMELLEHUSIX 6€3 BEHTUASLUN.

* He BApbIxaiiTe AblM U ra3 B npoLiecce CBapKMu.

* Mpu NnpoBeaeHUM CBapOYHbIX PA6OT MOTYT BO3HUKATb UCKPbI. icKpbl Mo-
ryT BbI3BaTb Moxap. Bce nerkoBocnnameHstolmecs Matepvasbl AOMXKHbI
6bITb yAaneHbl U3 paboueit 30HbI Ha 6esonacHoe paccTosiHue. Paboyas
30Ha JO/MKHa 6bITb 060pyAOBaHa CpeCTBaMM MOXapPOTYLUEHNS.

* OrpaauTe pabouyto 30HY LUIMPMaMU UK 3aLUUTHLIMU 3KpaHaMMU.

* [opesika AOMKHA 6bITb MOAKIIKOYEHA K MCTOYHMKY NMUTaHWsA JO nofa-
YK Ha Hero HanpsKeHus.

* 3anpeLiaeTcsi NPOBOAMTbL CBapOYHble paboTbl FOPENKON, Y KOTOPOM
HapylleHa usonsuusa wnenda u/vnu BUAHbI No6ble HapyLLEHUs KOH-
CTPYKLMU rOpenKu.

* He 3aHWMaliTe NonoxeHne mexay wnendom ropesiku n kabenem c
KNieMMoW 3a3emMnenus. Ecnu wneid ropenku pacnonaraeTcs cnpasa oT
Bac, TO M Kabesb C KNeMMOii 3a3eMJIEHNA AOMKEH 6bITb CripaBa OT Bac.
* He o6maTbiBaiTe Kabenb ropenku BOKpyr ce6s.

* Bcerga nomHuWTe, YTO BO BpeMs CBapku MeTasnna, a Takxe nocre,
n3penvsi HarpeBatoTcs, 0CO6eHHO B o6nacTu cBapku. He kacaiitecb
3aroToBKUW B TEYEHNE HEKOTOPOro BPEMEHW, flaiiTe U3AENNI0 OCTbITb U
TONIbKO MOTOM 6epuTe 3aroToBKY pyKaMu.

* Hukorpa He onyckanTe ropenky B Bogy.




TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP25 TP 9 SNAKE/TP 17 SNAKE/TP 26 SNAKE TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

OBLLEE
OMNCAHUE

AproHogyroBble ropenku TIG — npefHasHayeHbl ANA CBapKuU Me-
Tan/oB B CPefe 3aliMTHbIX ra3oB BOSbHPAMOBLIM INIEKTPOLOM.
Fopenku paccyuTaHbl Ans paboTbl Ha MocTosHHOM Toke (DC) u
nepemMeHHoM Toke (AC). fopenika MOXEeT MoAKJ/IYaTbCs K CBapoy-
HbIM arnnapaTamM MHBEPTOPHOrO ¥ TPaHCGHOPMaTOPHOIO TUMOB.

TemnepaTypHble peXXuMbl

[unanasoH oKpy>aloLmx TemMrnepaTyp BO BPEMS CBapKMu:
* [openku ¢ BO3AYLHbIM oxnaxaeHuem: -5...+40°C

« Fopesikv ¢ BOASAHbIM oxNaxaeHnem*: -5...+40°C

+ XpaHeHue 1 TpaHcnopTMpoBka: -25...+55°C
OTHOCUTEeNbHas BAAXHOCTb BO3ayXa:

* [pn 40°C: meHee 50%

* Mpn 20°C: meHee 90%

* Mpu paboTe ropesikoi ¢ BOAAHBIM OX/aXXAEHWEM NPy OTpULaTeNbHbIX TeM-
nepaTtypax Heo6X0AMMO MUCMOMb30BaTb HE3aMeP3atoLLYH XKUAKOCTb.

Fopenku ¢ 6ykBeHHbIM 0603HaveHue F (FLEX) v ropenku TIG TP 25
cepun UMetoT BO3MOXHOCTb M3rn6a ronoBku. 3aBoa-M3rotoBuTeNb
pekoMeHayeT (Ha OCHOBEe NMPOBOAMMbIX UCMbITAaHWI) He AomnycKaTb
KOJIMYECTBO M3rM6oB rofioBKU ropesiku cBbiwe 100 pa3. Tak Kak
yBesinyeHue N3rnboB roloBKM ropesiok MOXET NPUBECTU K U3NTOMY
MeJHbIX TPY6OK BHYTPU rOMoBKU. 3anpeLiaeTca nsrnbatb rofnoBky
OIHOBPEMEHHO B pasHbIX MJOCKOCTSAX. 3anpelyaetcs u3rnéatb ro-
NOBKY rOpenKu BO BPEMsi CBapKM M cpa3y nocsie CBapoYHbIx paboT -
MeJHble TPYOKU BHYTPU rONIOBKM pa3orpeBatoTcs BO BpeMsi CBapKu,
1 M3rn6 ropayumnx getaneit MoXXeT NPUBECTU K UX PaspyLUEeHMIO.
CeapouHble ropenku cepun SNAKE 1 ANACONDA umMetoT rmokuit
MeJHbll CUNOBOW Kabesnlb U cynep rMOKUi CUIMKOHOBDIV LUNAHT, 3a
CYET 3TOro ropesiky MOXHO UCNoNb3oBaTb ANUTeNbHoe BpeMs 6e3
nepepbiBoB M guckomdoprta Ana 3anscTbsl cBaplumka. Cunosow
kabenb B cepun SNAKE 3aluumileH HUTEBOI OMNNETKOW OT MeXaHu-
yeckunx nospexgaeHun, a cepu ANACONDA f0onosiHUTENTbHO NoMe-
LLIeH B KOXaHblii pykaB. Pyyka ropenku BbIMo/IHEHA U3 BbICOKOTEM-
nepaTypHOro pe6pucToro MaacTuKa, YTo UCKIIHYAET CKOJbXeHue
ropeniku B pyke cBapLyuka. KHomnka ynpaBneHus UHTErpupoBaHa B
PYUKY FOpenku.

lopenku cepun SUPER MOryT NpoAo/mKuTenbHoe BpeMs paboTaTtb
Ha Tokax o 400 Amnep, 4To fenaeT ux Hanbonee yao6HbIMU AJ1s
3KCMnyaTaumMu B NPOMBbILWEHHbIX YCIIOBUSX, rae TpebyeTcs Mak-
cuManbHas oTAavya oT 060pyAoBaHUs U MNOBbILEHHAs NPOU3BOAU-
TeflbHOCTb. MOpenkn ¢ 6bICTPOCHEMHON KHOMKOW yrnpaBfieHUsl Ha
pyKosiTKe.

KOMMNNEKTAUWA

PykosiTka ¢ KHOMKOW, BEHTUIEM UJIM KHOMKA/BEHTWTb 1 wr.
[onoBka ropenku 1 wr.
LLnend ropenku T wr.
3arnywka gavHHas 1 wr.
Konbuo T wT.
MHavBuayanbHas ynakoBka 1 wr.




nTw

OBPALLAEM  BAWIE BHUMAHUE, 4YTO COIUIA,
LAHIW, [OEPXATENIN  UAHI, 3AIMYLWKKW, KOJIbLA,
BOJIb®PAMOBbBIE 3JIEKTPObl HE BXOAAT B KOMMJEKT
MOCTABKW. BbIBPATb PACXOAHbIE YACTU MOXXHO HA
CAWTE KOMMAHWUW PTK-SVARKA.RU.

OTtckaHupyiTe QR-kog,
Kamepoii TenedoHa
VIV NpY NOMOLLM
MPUIOXKEHUS —
ckaHep QR-kopa.

NOAKMIOYEHUE YKOMNNEeKTyWTe ropenky noj Baluv 3ajayu.

FOPEJIKN

MoaknounTe CUNOBON BXOA ropesikm K pasbeMy annaparta Ha ne-

penHei naHenu. Y6e[utech, YTo ropeska niaoTHo 3adukcrpoBaHa
B pa3beMe.

MopkntounTe pasbeM NOABOAA ra3a B COOTBETCTBYHOLNIA pa3bem
Ha annaparte (ecim B 3TOM eCTb HEO6XOANMOCTb).
MoakntounTe pasbeM PIN k annapary.

TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTUKN

XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 17 TIGTP 17F TIGTP 17V
CapoyHbIvi Tok npu MNB 35% DC, A 140 140 140
CBapou4HbIn Tok npu MNB 35% AC, A 125 125 125
Tun oxna)kgeHus BosayuwHoe BosgylwHoe BosayuwHoe
[OunameTp BoNbGpamMoBOro anekTpoga, Mm 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2
YnpaBrneHune KHonka KHorka BeHTunb
Tun ronosku dukcuposaHHas [Mbkasn dukcupoBaHHas
MogkntoyeHne M12x1 M12x1 M12x1
OnuHa, m 4 4/8 4

Bec HeTTo, Kr (He 6osee) 1,4 1,5/2,8 1,2
XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 18

CBapoyHbIv Tok npu MNB 100% DC, A 320

CBapoyHbIvi Tok npu MNB 100% AC, A 240

Tun oxnakgeHus BoasiHoe

[OunameTp BoNbGpamMoBOro anekTpoaa, Mm 1,0—4,0

Pacxopg Bogbl, 1/MUH 1,5

MakcumanbHas TemnepaTypa Bogbl, °C 60

Pacxop rasa, 1/MuH 7—20

YnpaBrneHue KHonka

Tun ronoBku dukcupoBaHHas

MoaknoyeHne 250,315 AC/DC

OnuHa, m 4/8

Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 2,0/3,6




TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP25 TP 9 SNAKE/TP 17 SNAKE/TP 26 SNAKE TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 26 TIGTP 26 TIGTP 26 TIGTP 26
CBapoyHbI Tok npu MB 35% DC, A 180 180 180 180
CeapouyHbin Tok rpu MNB 35% AC, A 130 130 130 130
Tun oxnaxxgeHus BosaywHoe BosaywHoe BosgaywHoe BosgaywHoe
f}:‘:}(“:ﬁ;‘;:loh‘;;d’paMOBoro 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
YnpaBneHue KHonka KHonka KHonka KHonka
Twun ronoBku dukcnpoBaHHas
MopkntoyeHne M12x1 06};5 §5Pﬁ\(l] M16x1,5, 2pin = M16x1,5; 5pin
[OnvHa, m 4/8 4/8 4/8 4
Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 1,7/3,6 1,9/33 1,8/3,5 2,5
XAPAKTEPUCTUKU TIGTP26V TIGTP26F  TIG TP 26VF TIG TP 26S
CapoyHbIn Tok npu MB 35% DC, A 180 180 180 350
CeapouyHbin ToK rpu MNB 35% AC, A 130 130 130 280
Tun oxnaxxgeHus BosgywHoe | BosgylHoe BosgyuwHoe BosaywHoe
f}:‘:}(“:g;‘;:loh‘;;d’paMOBom 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
YnpaBneHue BeHTUnb KHonka | KHonka/BeHTub KHonka
Tun ronosku dukenposak- MMbkas MMbkas dukenposak-
Has Hast
MopkntoyeHne M12x1 M12x1 06I/<[(): gspﬁ\? ! 06}53 SZ?DISI\? !
OnvnHa, M 4/8 4/8 4/8 4/8
Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 1,4/2,6 1,8/3,5 1,9/4,7 2,6/4,9
XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 9 TIGTP 9V TIG TP 9F
CBapouyHbiii Tok npu NB 35% DC, A 110 110 110
CBapouyHbiii Tok npu MNB 35% AC, A 95 95 95
Tun oxnaxgeHus BosgyuwHoe BosaywHoe BospgyuwHoe
[nameTp BoNb(PpaMoBOro a51ieKTpoaa, MM 1,024 1,0-24 1,0-2,4
YnpaBneHune KHornka BeHTunb KHonka
Tun ronoBku dukcupoBaHHaa = dukcupoBaHHas Mmbkas
MoakntoyeHne M12x1 M12x1 M12x1
OnvnHa, m 4/8 4/8 4/8
Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 1,6/3,1 1,0/2,2 1,5/2,9




nTw

XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 20 TIGTP 20 TIGTP 25

CeapoyHbi Tok ripu B 100% DC, A 250 250 250

CsapouyHbi Tok ripu B 100% AC, A 220 220 220

Tun oxnaxpeHus BoasiHoe BopgsiHoe BoasiHoe

[OunameTp BoNbhpamMoBOro afekTpoaa, MM 1,0—-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2

Pacxopg Bogbl, 1/MUH 1,5 1,5 1,5

MakcumanbHas TemnepaTypa Bogpbl, °C 60 60 60

Pacxop rasa, 1/MuH 7—18 7—18 7—18

YnpaBneHune KHorka KHonka KHornka

Tun ronoeku OukcnpoBaHHas | dukcupoBaHHast | GMKcHpoBaHHas

MoaKnioueHne M12x1, 1/4G, OKC 35-50, M12x1, 1/4G,
3/8G, 2PIN 6/p, 2PIN 3/8G, 2PIN

[OnnHa, M 4/8 4/8 4/8

Bec HeTTo, Kr (He 6osee) 1,2/34 1,4/3,0 1,4/2,6

XAPAKTEPUCTUKU TIG TP 9 SNAKE TIG TP 17 SNAKE TIG TP 26 SNAKE

CsapouHbit Tok npu B 35% DC, A 110 140 180

CBapoyHbii Tok npu MB 35% AC, A 95 125 130

Tun oxnaxaeHus BosgyuiHoe BosayLHoe BosgyuiHoe

[nameTp BoNbppaMOBOro 3neKTposa, Mm 1,0-2,4 1,0-3,2 1,0-4,0

YnpaBneHue KHonka KHonka KHonka

Tun ronoeku QdukcnpoBaHHas | dukcupoBaHHas | PuKcHpoBaHHas

MoaKnioueHne OKC 3;5P|51\? 6/p, | OKC ?éSPISI\:J 6/p, | OKC 3;?33\? 6/p,

OnuHa, m 4/8 4/8 4/8

Bec, Kr (He 6onee) 1,2/2,4 1,3/24 2/33

XAPAKTEPUCTUKU TIG TP 18 ANACONDA

CsapouyHbi Tok ripu B 100% DC, A 320

CsapouyHbii Tok ripu B 100% AC, A 240

Tun oxnaxgeHus BopgsiHoe

[unameTp BoNbGppaMoOBOro 3neKTposa, Mm 1,0-4,0

Pacxopg Bogbl, 1/MUH 1,5

MakcumanbHas TemnepaTypa Bogbl, °C 60

Pacxop rasa, 1/MuH 7-20

YnpaBneHune KHonka

Tun ronoeku dukcmpoBaHHasi

MopakntoyeHune OKC 35-50, 6/p, 2PIN

[OnvHa, m 4/8

Bec, Kr (He 6onee) 2/32




TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP 25

TP 9 SNAKE / TP 17 SNAKE / TP 26 SNAKE

TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

XAPAKTEPUCTUKU TIG TP 18 SUPER TIG TP 18 SUPER

CeapoyHbii Tok npu MNB 100%

DC, A 400 400

CsapouyHbii Tok npu MB 100%

AC, A 300 300

Tun oxnaxaeHusa BopgsHoe BoasiHoe

[OunameTp BOoNbGpamMoBoro 1,0-40 1,0-40

3/1eKTPoAa, MM

Pacxog Bogbl, 1/MUH 1,5 1,5

MaKcm:waanaﬂ TemnepaTtypa 60 60

Boabl, °C

Pacxop rasa, 1/MuUH 7-20 7-20

YnpaBneHune KHonka KHonka

Tun ronoeku dukcrpoBaHHast dukcrpoBaHHast

MomKioueH e OKC 35-50, 2 pin, M12x1, OKC 35-50, M16x1,5, 6/p,
A 1/4G, 3/8G 2-M PIN0201

[OnvHa, m 4/8 4/8

Bec, kr (He 6onee) 2,1/39 2,1/39




nTw

FAPAHTUNHBIE
OBA3ATEJIbCTBA

npOMSBOAMTeJ’Ib HeCeT OTBETCTBEHHOCTb No FapaHTMVIHbIM o06s3a-
TENbCTBaM B COOTBETCTBUU C 3aKOHOAATENbCTBOM PO.

MopsaAoK UcnonHeHus I'apaHTVIFIHbIX 0653aTenbCTB:

MpousBoguTens UnM NoTpebuTenb MPOU3BOAAT AUATHOCTUKY
CBapOYHOW ropesnku 1 BbISBASIET NPUYMHY NOSIOMKMU.
MpousBoguTens 06si3aH 6ecnnaTHo yCTpaHuTb AedekT uam no-
JIOMKY, €C/i1 OHW BO3HWUKNM [0 Nepefayn 060pyAoBaHNsa noTpe-
6UTENtO UK NO NPUYMHAM, BO3HUKLLIUM [0 3TOrO MOMEHTA.
3amMeHa y3noB ropesniku Npon3BOAUTCA HA OCHOBAHUW NMUCbMEH-
HOro 3aK/HYEHUS NPOU3BOAUTENS UM aBTOPU3UPOBAHHOIO Cep-
BWCHOrO LieHTpa.

rapaHTMﬁHble obs3aTenbcTBa He pacnpocTpaHATCSA B C/ly4Yae ec/in:

[openka nopgBeprnacb XMMUYECKUM, MEXaHUYECKUM WU 3MeK-
TPOTEXHUYECKUM BO3LEACTBUSAM HE NPefyCMOTPEHHbIX AJ1s Mpo-
Lecca cBapku MeTanna.

[openka nogBeprnacb CaMOCTOSITE/IbHOMY PEMOHTY UM BHECe-
HUEM U3MEHEHUI B KOHCTPYKLUIO.

[openka ncnonb3oBanacb He Mo Ha3HAYeHUIO U/Un KCMJTyaTn-
poBasiach C HapyLleHneM TpeboBaHUii AaHHOIO PYKOBOACTBA.
[openka Bbilwia U3 CTPOS MO NPUYMHE NoJaum Ha Hee ToKa, 60J1b-
LLIEro Nno 3Ha4yeHuto, YeM MpefyCMOTPEHO TEXHUYECKUMM Napame-
Tpamu.

OTcyTCTBYeT neyaTtb NpofasLa v faTa NpoAaxu B rapaHTUNHOM
TasnoHe, @ C MOMEHTa U3roTOBMIEHUSI MPOAYKLIMU NpoLio 6onee
24 mecsiLeB.

PacxofiHble YyacTu (conna rasopacnpefenuTesibHble, CBapoOYHble
HaKOHEYHWKM, BCTaBKM MOA HaKOHEeYHWKM, anddysopbl ra3oBble,
rycakw, KaHasbl HanpasAstoLLWe, CNMPany, iep)xaTeny conna, BTys-
KU, U30NATOPbI, BCTaBKW) — SIBMISIOTCSA PACXOAHbIMU MaTepuanamu.
FapaHTUA Ha 3TW U3LEeNns He pacnpoCTPaHseTCs.

Uspenune nojiy4yeHo B yKa3aHHOﬁ KOMM/IEKTHOCTMH, 6e3 I'IOBpe)KAeHMﬁ, B UICMPaBHOM COCTOSIHUMN.

Mogenb ropenku:

[aTa npopaxu:

HaumeHoBaHuWe opraHusaLmu:

Moanucb npoaasua:

M.I.




FAPAHTUWHbBIA TANIOH N21 (3anofiHAeTCA CepBUCHBIM LIEHTPOM)

Aapec 1 TenedoH CepBMCHOro LieHTpa

Mogaenb [ara npuema Mognucb

ropenku B PEMOHT npeactasurtens
CcepBUCHOIO

fara [JaTa Bblgauu LeHTpa

npoaaxu 13 peMOHTa

dupma - CepBUCHbIN

npoaaseL LeHTp M.M.
CEepBUCHOIO
LeHTpa

Appec v TenedoH cCepBUCHOrO LieHTpa

FAPAHTUIAHbIV TAJIOH N22 (3anonHAeTCca CepBUCHbIM LIeHTPOM)

Mogenb Data npuema Moanuco

ropenku B PEMOHT npepcTaBuTens
CEepBUCHOIO

Hdarta [aTta Bblgauun LeHTpa

npoaaxu U3 peMOHTa

®upwma - CepBUCHDIiA

npopasey, LLeHTp M.IM.
CcepBUCHOIO
LeHTpa

Appec v TenegoH CepBUCHOrO LieHTpa

FAPAHTUIHbIV TAJIOH N23 (3anofiHAeTCA CepBUCHbIM LIEHTPOM)

Mogenb Data npuema Mopnuco

ropenku B PEMOHT npeacTasuTens
CEepBUCHOIO

fara DaTta Bbigaum LeHTpa

npogaxu U3 peMOHTa

®upma - CepBUCHbIN

npopasey, LIeHTp M.M.
CEepBUCHOIO
LeHTpa







MpousBepeHo pns

000 «CBapka-KoMmnnekT»:
199397, Poccus, r. CaHKT-lNeTepbypr,
yn. HannyHas, o. 44, kopn. 1,

cTp. 1, op. 76-H

MpousBopguTenn

«SHANGHAI KINGSTRONIC CO., LTD»:
Room 11, 2nd floor, Guangqi Tower,

108 Nandan Road, Shanghai, 200030, China

OTpnen B3auMoaenucTBuUsA
C KJIMeHTaMM:

+7 (495) 363-38-27

+7 (812) 326-06-46
info@ptk.group

PTK-SVARKA.RU

Bepcus: 06.2023


https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=manual

